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ELÉCTRICAS CON CABEZAL DE HIERRO FUNDIDO

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

M O T O R  G R 9

Potencia 1,5 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
120 RPM
D os marchas ( inversor )

M O T O R  G R 9

Picadora-embutidora eléctrica con cabezal desmontable.
Excelente también como trituradora montando los accesorios
pasa tomate de la página 6.

Potencia 1,5 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
120 RPM
Dos marchas (inversor)

M O T O R  G R 5

Potencia 1 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
120 RPM
Dos marchas (inversor)

Picadora-embutidora eléctrica nº 22 con cabezal desmontable.
Excelente también como trituradora montando los accesorios
pasa tomate de la página 6.

06167CÓDIGO

Cabezal 32
Cabezal 2206166

06365

CÓDIGO MODELO

06379CÓDIGO

Picadora-embutidora eléctrica nº 32 sobre base metálica con 
cabezal tradicional de boca ovalada extra ancha, equipada con 
una tolva especial que mantiene este ancho a la vez que garantiza 
una seguridad total. Incluye embudo de acero inoxidable.
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Cabezal 
tratamiento 
inox Niploy
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PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

M O T O R  G R 1 0

Potencia 2 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
60 RPM
Dos marchas (inversor)

RECOMENDADA PARA AREPAS Y CREMAS

M O T O R   G R 1 0

Potencia 2 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
120 RPM
Dos marchas (inversor)

Sistema corte
profesional

Unger

RECOMENDADA PARA CARCASAS DE POLLO

06360CÓDIGO

06373CÓDIGO

Picadora-embutidora eléctrica nº 32 con cabezal desmontable de 
doble corte tipo Unger, equipado con dos placas y cuchilla de 
doble filo. Excelente también como trituradora montando los 
accesorios pasa tomate de la página 6.

Picadora-embutidora eléctrica nº 32 sobre base metálica con 
cabezal tradicional de boca ovalada extra ancha tipo Niploy, un 
novedoso tratamiento contra el óxido de calidad muy superior al 
estañado tradicional. 
Incluye placa, cuchilla y embudo de acero inoxidable.

M O T O R  G R 1 0 / M R 1 0

Potencia 2 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
Versiones 110 y 120 RPM
Dos marchas (inversor)

MR10 - 110 RPM
GR10 - 120 RPM06475

06375

CÓDIGO MODELO

Picadora-embutidora eléctrica nº 32 con cabezal desmontable. 
Excelente también como trituradora montando los accesorios pasa 
tomate de la página 6.
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ELÉCTRICAS CON CABEZAL DE ACERO INOX

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

RECOMENDADA PARA AREPAS Y CREMAS

M O T O R  G R 1 0 / M R 1 0
Potencia 2 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
Versiones 110 Y 120 RPM
Dos marchas (inversor)

MR10 - 110 RPM
GR10 - 120 RPM06470

06370

CÓDIGO MODELO

Picadora-embutidora eléctrica nº 32 sobre base metálica con 
cabezal tradicional de boca ovalada extra ancha, equipada con una 
tolva especial que mantiene este ancho a la vez que garantiza una 
seguridad total. Incluye cuchilla y embudo de acero inoxidable. 

M O T O R  G R 1 0

Potencia 2 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
120 RPM
Dos marchas (inversor)

06102CÓDIGO

Picadora-embutidora eléctrica Nº22 con cabezal desmontable 
totalmente inoxidable. Excelente también como trituradora 
montando los accesorios pasa tomate de la página 6.

M O T O R  G R 1 0

Potencia 2 HP
Asíncrono Monofásico a 220 V
120 RPM
Dos marchas (inversor)

06104CÓDIGO

Picadora-embutidora eléctrica Nº32 con cabezal desmontable 
totalmente inoxidable. Excelente también como trituradora 
montando los accesorios pasa tomate de la página 6.
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CABEZALES PARA PICAR

MOTORES

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

Motores asíncronos monofásicos con inversor de marcha y sistema de acople diseñado especialmente para poder combinarse con nuestros distintos 
cabezales desmontables.

MODELOCÓDIGO MATERIAL
22
32

Acero Inoxidable
Acero Inoxidable
Hierro Fundido
Hierro Fundido
Hierro Fundido

07416
22
32

32 UNGER

07417
07418
07426

07415

Cabezales para picar carne desmontables compatibles con cualquiera de nuestros motores GR y ya completos con tolva, taco, embudo y pieza para embutir.

Nueva versión dual con variador de giro de salida a 60 ó 120 rpm, 
ideal por su versatilidad para uso intercambiable con cualquiera 
de nuestros cabezales y accesorios compatibles.

MODELOCÓDIGO HP RPM
GR2
GR5

0,5
1

1,5
1,5
2

120
120
60
120
60

06349
GR9
GR9

GR10

06150
06151
06341

2 120GR1006344
2 60/120GR10 DUAL06300

06345

07416 07417 07418 0742607415

GR2 - GR5 - GR9GR10 DUAL

GR10

120 RPM Picar-Triturar / 60/120 RPM Embutir / 60 RPM Mezclar
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CABEZALES TRITURADORES PARA TOMATE, PIMIENTO, MERMELADAS...

MEZCLADORAS INOX

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

Diseñados especialmente para su uso con cualquiera de nuestros motores gama MR y GR.

GP3

Dimensiones 310x270x300 mm
Rejilla 200 mm calibre 1,5 mm
Tolva    270 mm
Peso 5 kg

/O

GP2

Dimensiones 310x320x270 mm 
Rejilla 180 mm calibre 1,5 mm
Tolva    190 mm
Peso 1,2 kg

/O

C A R A C T E R Í S T I C A S
Capacidad 20 L
Dimensiones 730x360x380 mm
Peso 14 kg 

MEZCLADORA AMASADORA MANUAL 20 L

C A R A C T E R Í S T I C A S

MEZCLADORA AMASADORA ELECTRICA 20 L

M O T O R
Modelo GR9 1.5 HP - 60 RPM
Asíncrono Monofásico 220 V - 50 Hz
Dos marchas (inversor)

C U B E T A
Capacidad 20 L
Dimensiones 490x360x380 mm
Peso 23 kg 

07540 3 mm
Tomatera GP2
Rejilla 3 mm

Rejilla 1,5 mm

07499

07541
07540

ARTÍCULOCÓDIGO
Tomatera GP3
Rejilla 1,5 mm

07552
05316

ARTÍCULOCÓDIGO

00914CÓDIGO

00915CÓDIGO

Cuerpo en aluminio anodizado con rejilla, tolva 
y babero en acero inox. Disponible también 
aparte rejilla de 3 mm.

Mezcladora manual fabricada íntegramente en acero inoxidable con cubeta 
abatible 90º, ideal también como amasadora gracias al especial diseño de 
sus palas y de su eje central fácilmente desmontable para su limpieza.  
Para su cómodo accionamiento a mano recomendamos una carga máxima 
de hasta 10 kg de carne ó 5 kg de masa.

Mezcladora a motor fabricada íntegramente en acero inoxidable equipada 
con cubeta abatible 90º y tapa con conmutador de seguridad, ideal también 
como amasadora gracias al especial diseño de sus palas y de su eje central 
fácilmente desmontable para su limpieza. 
Carga máxima recomendada de hasta 14 kg de carne ó 10 kg de masa.

Cuerpo en hierro fundido estañado con tratamiento 
especial Niploy más rejilla y tolva en acero inox.
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C A R A C T E R Í S T I C A S

Mezcladora a motor con cubeta abatible 90º en acero inoxidable y 
tapa con conmutador de seguridad.

M O T O R
Modelo GR8 1,75 HP - 60 RPM
Asíncrono Monofásico 220 V - 50 Hz
Dos marchas (inversor)

C U B E T A
Capacidad 32 L
Dimensiones 400x295x320 mm
Peso 13,25 kg 

C A R A C T E R Í S T I C A S

Mezcladora de accionamiento manual fabricada íntegramente en 
acero inoxidable. Incluye tapa y es abatible 90º. Gran calidad.

Capacidad 32 L
Dimensiones 400x295x320 mm
Peso 13,25 kg 

PEDAL INTERRUPTOR

Interruptor de seguridad a pedal especialmente indicado para 
liberar las manos durante las labores de embutido a motor.  

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

MEZCLADORA MANUAL 32 L

MEZCLADORA ELECTRICA 32 L

PEDAL INTERRUPTOR FS IP20

C A R A C T E R Í S T I C A S
Carcasa reforzada en acero
Nivel Protección IP20
Dimensiones 100x70 mm
 

Cable a Toma Corriente 190 cm
Cable a Toma Receptora 50 cm
Peso 600 gr 

PALETAS ALUMINIO

Ideales para manipular especias y condimentos en la preparación
de embutidos.

PALETAS ALUMINIO 30 y 37 cm

Mediana Grande

C A R A C T E R Í S T I C A S

Capacidad aprox. 1 kg
Dimensiones 305x120x70 mm
Peso 235 gr 

Capacidad aprox. 1,5 kg
Dimensiones 380x140x85 mm
Peso 435 gr 

00900CÓDIGO

00910CÓDIGO

Mediana
Grande

12/48
12/36

10210
10211

ARTÍCULO EMBALAJECÓDIGO 06105CÓDIGO 36EMBALAJE

ATENCIÓN
AL PRECIO

ATENCIÓN
AL PRECIO
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PICADORAS CON SUJECIÓN MEDIANTE SARGENTO

PICADORAS MANUALES

8

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

PICADORAS CON PATAS ATORNILLABLES

C A R A C T E R Í S T I C A S
- Dimensiones 100*100*100 mm
- Peso 400 gr

MOLDE PRENSA HAMBURGUESAS INOX

Fabricadas en hierro fundido estañado. Accesorio de corte de primera calidad. Presentación en caja a color.

MODELOCÓDIGO EMBALAJE
5
8 6

6
00008

10 600010

00005

MODELOCÓDIGO EMBALAJE
12
22 3

6
00022

32 200032

00012

Molde prensa hamburguesas en acero inoxidable equipado con expulsor 
retráctil para agilizar y facilitar el proceso manual de grandes cantidades a un 
coste asequible. Formato redondo 10 cm.

09030CÓDIGO 24EMBALAJE

ATENCIÓN
AL PRECIO
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9

0237502475
02405

CUCHILLAS

MODELO
CONVENCIONALES INOXIDABLES

5

8

10 -12
20 - 22

32

02005
CÓDIGO

02105
02205

02305
02405

CÓDIGO
-
-
-

02375
02475

Presentación en bolsita con código de barras.

RECAMBIOS PICADORAS MANUALES

ACCESORIOS PARA PICADORAS

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

SISTEMA UNGER

MODELO
01450

2.5
01451

3
CUCHILLA

DOBLE
02450

3 AGUJEROS
CÓDIGO 01460

PLACAS CONVENCIONALES PLACAS INOX
12106 14

01466 0146701463 0146501452

4.5
01453

6
01454

8 18
01459

16
01458

01490

PLACAS

MODELO
5

8

20- 22

10- 12

32

32 INOX

22 INOX

2,5

01469
01369

4,5
01004
01106

6

01306
01206

01406
01371
01471

01008
01108

8

01308
01208

01408
01372
01472

01010
01110

10

01310
01210

01410
01373
01473

01012
01112

12

01312
01212

01412
01374
01474

01014
01114

14

01314
01214

01414
01375
01475

01016
01116

16

01316
01216

01416
01376
01476

-

-

-

-

18

01318
01218

01418
01377
01477

-

-

20

01320
01220

01420
01378
01478

-

-

22

01322
-

01422
01379
01479

-

-

24

01324
-

01424
01380
01480

-

-

26

01326
-

01426
-

01481
Clasificadas por columnas según calibre de salida en mm. Presentación en bolsita con código de barras.

-

-
-
-

-
-

01490

CHICHARRON C/FILO

CALIBRE DE SALIDA

-

-

-

01469

01450 01460 02450

Especial Arepas

TUERCAS HUSILLOS MANIVELAS CANCAMOS RACORES CASQUILLOS ACC. GALLETAS
CÓDIGO CÓDIGO CÓDIGO

04305

CÓDIGO

04604

CÓDIGO

04600

04503 06269

CÓDIGO

04504

04502

04603

04602 03210

04601

04310

04005
04008

04010

04020
04022
04033

04105
04108

04110

04120
04122
04132

04205
04208

04210

04222

04232

04506
04511
04506

5
8

10
12

20

32
22

MODELO

01473
01375

Especial Chicharrón

01004

01304
01204

01404
01370
01470

01104
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CORONAS

CÓDIGO
07711
07709

06340

MODELO

FL antiguo / MR6 / MR10
FL / *R5 / *R8 / *R9 / GR10

Grasa alimentaria motor (Pack 90 gr)

PLÁSTICO HIERRO

CÓDIGO
07712
07708

EMBUDOS

PIEZAS EMBUTIR
MODELO

22
32

32 UNGER

03901

CÓDIGO

03900
03902

PIEZAS EMBUTIR

TOLVAS Y TACOS

ARTÍCULO

Tolva redonda07102
Taco plástico

Tolva plástico ovalada
Adaptador oval

07001

CÓDIGO

07105
07108

Anillo seguridad07005

MODELO
PLÁSTICO

5
8

10 -12
20 - 22

32

3/4´
-
-

03221
03321
03421

-
1/2´

-
03220
03320
03420

03022
1´

03122
03222
03322
03422

JUEGO 3

½´ = 12 mm              3/4´ = 19 mm               1´ = 24 mm

03225
03325
03425

03025
03125

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

RECAMBIOS PICADORAS ELÉCTRICAS

CÓDIGO ARTÍCULO
07600 Husillo Eléctrica 22
07601 Husillo Eléctrica 32
07602 Husillo Eléctrica 32 Boca oval 2010

07605 Husillo Eléctrica 22 Inox
07803 Rótula con pasador
04506 Casquillo 22/32

07604 Husillo Eléctrica 32 Inox
07608 Husillo Eléctrica 32 Unger

07601

07602
07803

ACERO INOX 22 cm
1/2´ 3/4´ 1´

03317

MODELO
20 - 22

32 03405
03315

- 03406

½´ = 12 mm          3/4´ = 19 mm           1´ = 24 mm

MORCILLERO
CÓDIGO

03500
CÓDIGO

09025
EMBALAJE

10

HAMBURGUESERA

Ver pág.14

03316

os
m

ar
c.

es



11

ACCESORIOS PARA MATANZA

PICADORAS Y ACCESORIOS DE MATANZA

GANCHO PESADOR DIGITAL 300 kg
Con fijación tipo mosquetón, gancho para la carga y 2 pilas AAA.

00968CÓDIGO 20EMBALAJE

POLEA
Carretes cincados con triple rodamiento de nylon. Cuerda trenzada 
de 18 m en polipropileno. Carga máxima 300 kg.

00967CÓDIGO 8EMBALAJE

GUANTES PELATODO
De goma con abrasivo, muy útiles para despellejo. Talla única.

00970CÓDIGO 100EMBALAJE

ACCESORIOS EN BARRA DE ACERO

Gancho pierna00966 25
Gancho carnicero (Paq. 6 ud.)00969 40

Percha00965
CÓDIGO ARTÍCULO

10
EMBALAJE

LAZO INMOVILIZADOR
Lazo extensible en acero inox con gatillo. Cable de acero de 4 mm.

Percha de 70 cm y gancho de pierna de 52 cm en acero 12 mm.
Gancho carnicero de 16 cm en acero 6 mm.

64 - 113 cm 2000961
CÓDIGO MEDIDAS EMBALAJE

SIERRA CARNICERO 55 cm
Sierra profesional de carnicero en acero inoxidable con empuñadura 
ergonómica y hoja desmontable de 55 cm.

Hoja 55 cm
Sierra completa00975

00976

CÓDIGO ARTÍCULO

-
10

EMBALAJE

NOV E DAD
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EMBUTIDORAS

08015CÓDIGO

C A R A C T E R Í S T I C A S

Voltaje: 230 V - 50 Hz
Velocidad embutido: 0 - 7 mm/s
Capacidad depósito: 15 l (O 219x400 mm)
Dimensiones: 77x37x33 cm

        Potencia: 60 W
        Velocidad retorno 7 mm/s
        
        Peso: 30 kg

/

EMBUTIDORA ELÉCTRICA VERTICAL 15 L 
Embutidora eléctrica vertical inox de 15 litros con doble sistema de 
accionamiento, totalmente automático o mediante interruptor a pedal. 
Potente motor de 60 W con velocidad regulable 0-7 mm/s al embutir y 
velocidad de retorno fija a 7 mm/s equipado con botón de parada de 
emergencia. Conjunto de engranajes reforzado, garantía de durabilidad. 
Incluye set de 4 embudos inox de 16, 22, 32 y 38 mm y set de boquillas 
de plástico para churro normal, churro grande y churro relleno.

CONJUNTO
DE

ENGRANES
REFORZADO
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EMBUTIDORAS

08120
08220
08410
08125
08225

6 kg
8 kg

8 kg Vertical
6 kg Todo Inox
8 kg Todo Inox

C
C
C
C
C

CÓDIGO MODELO EMBUDO

EMBUTIDORAS JUMBO
Versiones con depósito inox 18/8 o todo inox 18/8. Equipadas con set 
de engranes reforzado y sistema de dos marchas, una principal hacia 
adelante más lenta y potente para el llenado y otra secundaria hacia 
atrás más rápida para la extracción del émbolo. Incluyen manivela 
intercambiable, sargentos de fijación y set de 4 embudos.

ATENCIÓN
AL PRECIO
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ACCESORIOS

EMBUTIDORAS

CÓDIGO
BASE 58 mm (A) BAYONETA (B)

TRESPADE JUMBO
BASE 57 mm (C)

Juego completo
Embudo 12 mm
Embudo 19 mm
Embudo 24 mm
Embudo 34 mm

09000
CÓDIGO

09001
09002
09003
09004 -

09008
09007
09006
09005

CÓDIGO
09010
09011

09013
09014

MODELO
ÉMBOLO JUNTA GOMA VÁLVULA CON MUELLE

Trespade (6/8 Kg)
Trespade (10 Kg)
Jumbo

09300
CÓDIGO

09301
09469 09203

09201
09200

CÓDIGO CÓDIGO

09501

C
B

A

-

09469 09203 09501

MORCILLERA INOX 2 kg

08501CÓDIGO 4EMBALAJE

EMBUDOS

ÉMBOLOS

HAMBURGUESERA

09025CÓDIGO 10EMBALAJE

Accesorio para la fabricación de hamburguesas con las picadoras del 
Nº 22 y 32 y las embutidoras JUMBO y eléctrica de 15 L.

Embutidora vertical con depósito inox de 2 kg de capacidad 
diseñada especialmente para embutir morcillas.
El soporte y el brazo son de acero pintado, mientras que las 
partes en contacto con el alimento, depósito, embudo y 
empujador, son de acero inoxidable.

C A R A C T E R Í S T I C A S

Embudo Ø 27,5 mm

MODELO

os
m

ar
c.

es



15

ATADORA, CLIPADORA Y PUNZONADOR DE EMBUTIDOS

ATADORA A HILO 

C A R A C T E R Í S T I C A S
Consumible: Hilo Alimentario C10 4 cabos 70% Algodón 30% Poliéster
Dimensiones 445x240x240 mm 
Peso 3,9 kg

CON TENSOR
AJUSTABLE

CLIPADORA

C A R A C T E R Í S T I C A S

Dimensiones 180x455x585 mm
Peso 11 Kg

PUNZONADOR EMBUTIDOS 
Práctico y económico. Presentado en set de 2 unidades en bolsita 
expositor. Dimensiones 75x25 mm. Punzón 30 mm. Peso set 20 gr. 

08565CÓDIGO 20/200EMBALAJE

Set 945 Grapas
Clipadora08570

08571

CÓDIGO ARTÍCULO

08550
08560

CÓDIGO ARTÍCULO
Atadora

Bobina hilo (bolsa 1 kg = 20 ud.)

Fabricada en resina y acero inox, facilita por fin el atado mecánico del 
embutido de una manera cómoda, sencilla y al alcance de todos los 
bolsillos. Diseñada para su uso a manivela o adaptando un atornillador
eléctrico estándar (no incluido). Incluye bobina hilo alimentario 50 gr.

Clipadora manual de embutido en zamak, acero y ABS ideal por 
formato y dimensiones para procesar cómodamente grandes lotes de 
producción. Incluye set de 100 grapas de aluminio de 11*2*11 mm.
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AMASADORAS Y CHURRERAS

CHURRERA INOX 2 kg

AMASADORAS INOX 

C A R A C T E R Í S T I C A S
Capacidad 20 L
Dimensiones 730x360x380 mm
Peso 14 kg 

AMASADORA MANUAL 20 L

CHURRERAS INOX

00914CÓDIGO

C A R A C T E R Í S T I C A S

AMASADORA ELÉCTRICA 20 L

M O T O R
Modelo GR9 1.5 HP - 60 RPM
Asíncrono Monofásico 220 V - 50 Hz
Dos marchas (inversor)

C U B E T A
Capacidad 20 L
Dimensiones 490x360x380 mm
Peso 23 kg 

00915CÓDIGO

08520CÓDIGO 4EMBALAJE

Amasadora manual fabricada íntegramente en acero inoxidable con 
cubeta abatible 90º, ideal también como mezcladora gracias al 
especial diseño de sus palas y de su eje central fácilmente 
desmontable para su limpieza. 
Para su cómodo accionamiento a mano recomendamos una carga 
máxima de hasta 5 kg de masa ó 10 kg de carne.

Amasadora a motor fabricada íntegramente en acero inoxidable 
equipada con cubeta abatible 90º y tapa con conmutador de 
seguridad. Ideal también como mezcladora gracias al especial diseño 
de sus palas y de su eje central fácilmente desmontable para su 
limpieza. Carga máxima recomendada de hasta 10 kg de masa ó 14 kg 
de carne.

Con soporte vertical de doble posición para mesa o pared y salida 
adaptada para los distintos discos y boquillas disponibles como 
accesorio. Incluye disco para churro doble.
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ACCESORIOS + SET DE CONVERSIÓN

DISCOS Y BOQUILLAS 
Sueltos en acero inoxidable o set de plástico para churro 
normal, churro grande y churro relleno.

Boquilla Churro Relleno08506
Boquilla Porras08505

Disco Churro Simple08507
Disco Churro Doble

Set Boquillas Plástico08508
Accesorio Galletas06269

08504

SET CONVERSIÓN CHURRERA 

17

AMASADORAS Y CHURRERAS 

CHURRERA FORTE INOX 3 KG 

08524CÓDIGO

08430CÓDIGO

CÓDIGO ARTÍCULO Compuesto por soporte vertical de doble posición para mesa o pared, 
palanca intercambiable de tres brazos, disco para churro simple y asa 
de corte, permite adaptar cualquiera de nuestras embutidoras JUMBO 
para su uso también como churrera.

08507 08504

08505 08506

08508

06269

Estructura y depósito en acero inox 18/8.
Especialmente robusta gracias a su diseño específico con cremallera y caja de engranes reforzadas.
Sistema de dos marchas, una principal hacia adelante más lenta y potente para el llenado y otra 
secundaria hacia atrás más rápida para la extracción del émbolo.
Boca de salida adaptada para los distintos discos y boquillas disponibles como accesorio.
Incluye soporte vertical de doble posición para mesa o pared, palanca móvil de tres brazos, disco para 
churro simple y asa de corte.
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ENVASADO AL VACÍO

ENVASADORAS AL VACIO

ENVASADORA  

C A R A C T E R Í S T I C A S

ENVASADORA  

C A R A C T E R Í S T I C A S

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

31020CÓDIGO 3EMBALAJE

ENVASADORA 

C A R A C T E R Í S T I C A S

31050CÓDIGO 2EMBALAJE

31130CÓDIGO 2EMBALAJE

Voltaje: 230 V - 50 Hz
Barra sellado: Simple
Presión Vacío: 60 cm/hg (0,8 bar)
Dimensiones: 39x17x9 cm    

Potencia: 150 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 11 l/min
Peso: 1,4 kg

Voltaje: 230 V - 50 Hz
Barra sellado: Simple
Presión Vacío: 60 cm/hg (0,8 bar)
Dimensiones: 36x15x9 cm    

Potencia: 110 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 12 l/min
Peso: 1,3 kg

Voltaje: 230 V - 50 Hz
Barra sellado: Simple
Presión Vacío: 55 cm/hg (0,75 bar)
Dimensiones: 38,5x14,5x7,5 cm    

Potencia: 110 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 10 l/min
Peso: 1,3 kg

Envasadora compacta completamente automática para una 
máxima sencillez de uso y de excepcional autonomía para su 
uso intensivo. 

Incluye 5 bolsas 20x30 cm.

Envasadora compacta completamente automática para una 
máxima sencillez de uso y de excepcional autonomía para su 
uso intensivo. Muy silenciosa.

Incluye 5 bolsas 20x30 cm. 

Envasadora compacta completamente automática, potente y de 
excepcional autonomía para su uso intensivo. Equipada con 
toma para el envasado en botes. 

Incluye 5 bolsas 20x30 cm.

ENVASADORA 

C A R A C T E R Í S T I C A S

31140CÓDIGO 2EMBALAJE

Voltaje: 230 V - 50 Hz
Barra sellado: Simple
Presión Vacío: 60 cm/hg (0,8 bar)
Dimensiones: 34x15x7 cm    

Potencia: 175 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 11 l/min
Peso: 1,5 kg

Envasadora ultracompacta completamente automática, potente 
y de excepcional autonomía para su uso intensivo. Equipada con 
toma para el envasado en botes. 

Incluye 5 bolsas 20x30 cm. 

ATENCIÓN
AL PRECIO
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ENVASADO AL VACÍO

ENVASADORA 

C A R A C T E R Í S T I C A S

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

31170CÓDIGO 2EMBALAJE

Voltaje: 230 V - 50 Hz
Barra sellado: Simple
Presión Vacío: 60 cm/hg (0,8 bar)
Dimensiones: 34x15x7 cm    

Potencia: 175 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 11 l/min
Peso: 1,5 kg

Envasadora ultracompacta con revestimiento en acero inox 
completamente automática, potente y de gran autonomía para su 
uso intensivo. Equipada con toma para el envasado en botes. 

Incluye 5 bolsas 20x30 cm.

ENVASADORA 

C A R A C T E R Í S T I C A S

31190CÓDIGO 4EMBALAJE

Voltaje: 220- 240 V - 50 Hz
Barra sellado: Simple 2,5 mm
Presión Vacío: 60 cm/hg (0,8 bar)
Dimensiones: 40,2x18x11,1 cm    

Potencia: 110 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 12 l/min
Peso: 1,8 kg

Envasadora compacta y totalmente automática de gran sencillez 
de uso, altas prestaciones y excepcional autonomía para su uso 
intensivo. Equipada con cierre por asa autoblocante y toma para 
el envasado en botes. Incluye 5 bolsas de 22x30 cm, 5 bolsas 
de 28x35 cm y tubo conector para botes.

ATENCIÓN
AL PRECIO

INCLUYE
2 ROLLOS 
20x600 cm 

GRATIS
ENVASADORA MAGIC VAC 

C A R A C T E R Í S T I C A S

31230CÓDIGO 4EMBALAJE

Voltaje: 230 V - 50 Hz
Barra sellado: Simple
Presión Vacío: 60 cm/hg (0,8 bar)
Dimensiones: 38x14x9 cm    

Potencia: 170 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 10 l/min
Peso: 2,3 kg

Envasadora compacta totalmente automática de gran sencillez 
de uso, altas prestaciones y excepcional autonomía. Más de 50 
bolsas sin parar en banco de pruebas. 

Incluye conector para botes y 10 bolsas 20x30 cm.
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ENVASADO AL VACÍO

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

31260CÓDIGO 2EMBALAJE

ENVASADORA 

C A R A C T E R Í S T I C A S

ENVASADORA ATLAS

C A R A C T E R Í S T I C A S

Voltaje: 220-240 V - 50 Hz
Barra sellado: Doble
Presión Vacío: 70 cm/hg (0,9 bar)
Dimensiones: 40,3x19,6x12 cm    

Potencia: 135 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 20 l/min
Peso: 2,5 kg

Voltaje: 220-240 V - 50 Hz
Barra sellado: Doble
Presión Vacío: 70 cm/hg (0,9 bar)
Dimensiones: 42,5x28,5x15 cm    

Potencia: 180 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 15 l/min
Peso: 4,9 kg

Envasadora automática de altas prestaciones, gran sencillez de 
uso y excepcional autonomía, fabricada en ABS con cubierta 
inox y equipada con barra de sellado doble, bomba de doble 
cuerpo, cierre por asa autoblocante, compartimento para rollos 
con cuchilla deslizante y toma para botes con función marinado. 
Incluye tubo conector para botes y un rollo de 28x500 cm.

Envasadora semiprofesional automática con cubierta inox,  
compartimento para rollos con cuchilla incorporada, bomba de 
doble cuerpo y doble barra de sellado de 3 mm. Apta para el 
envasado en botes con función marinado. 
Incluye rollo 30x600 cm y set de 10 bolsas.

31550CÓDIGO 2EMBALAJE

ENVASADORA HERMES

C A R A C T E R Í S T I C A S

31525CÓDIGO

Voltaje: 220-240 V - 50 Hz
Barra sellado: Doble
Presión Vacío: 70 cm/hg (0,9 bar)
Dimensiones: 52x26x13,5 cm    

Potencia: 290 W
Bolsas hasta 40 cm
Caudal: 20-24 l/min
Peso: 4,8 kg

Envasadora semiprofesional automática de altas prestaciones, 
gran sencillez de uso y excepcional autonomía, fabricada en 
acero inoxidable con tapa de resina reforzada.
Equipada con gran barra de sellado doble de 3 mm para bolsas 
de hasta 40 cm, bomba de doble cuerpo y toma para botes. 
Incluye un set de 5 bolsas de 28x40 cm.

NOV E DAD
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ENVASADO AL VACÍO

ENVASADORA 

C A R A C T E R Í S T I C A S

31450CÓDIGO

Voltaje: 230 V - 50 Hz
Barra sellado: Simple
Presión Vacío: 85 cm/hg (1,1 bar)
Dimensiones: 51x35x17 cm    

Potencia: 600 W
Bolsas hasta 45 cm
Caudal: 36 l/min
Peso: 11 kg

Modelo profesional en acero inoxidable equipado con bomba en 
seco y barra de sellado de 45 cm para ofrecer las máximas 
prestaciones antes de dar el salto a los modelos tipo campana.

EOLO 40ENVASADORA 

C A R A C T E R Í S T I C A S

Voltaje: 220-240 V - 50 Hz
Barra sellado: Doble
Presión Vacío: 70 cm/hg (0,9 bar)
Dimensiones: 52x28,5x15 cm    

Potencia: 350 W
Bolsas hasta 40 cm
Caudal: 20 l/min
Peso: 5,9 kg

Envasadora semiprofesional automática con cubierta inox, 
compartimento para rollos con cuchilla incorporada, bomba de 
doble cuerpo y barra de sellado doble de 3 mm para bolsas de 
hasta 40 cm y toma para botes con función marinado. 
Incluye set de 10 bolsas. 

31560CÓDIGO 2EMBALAJE

ENVASADORA CAMPANA 

C A R A C T E R Í S T I C A S

31800CÓDIGOCÓDIGO

Voltaje: 220-240 V - 50 Hz
Barra sellado: Doble
Presión Vacío: 0,95 bar
Dimensiones: 34,5x28,5x22,5 cm    

Potencia: 300 W
Bolsas hasta 30 cm
Caudal: 72 l/min
Peso: 8,5 kg

Envasadora de campana compacta para bolsas lisas o gofradas de 
hasta 30 cm. Panel de control digital multifunción con la posibilidad 
de sellado manual, vacío en botes y función marinado. 
Tiempo de vacío ajustable 10-40 s. Tiempo de sellado ajustable
2-7 s. Gran potencia, presión y caudal de vacío. Barra de sellado 
extraíble con sellado doble. Bomba de 4 pistones sin necesidad de 
mantenimiento por aceite. 
Incluye set 20 bolsas lisas 28x25 cm y junta de sellado de repuesto.

RECOMENDADA PARA SALSAS Y LÍQUIDOS
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ENVASADO AL VACÍO

BOTE ENVASADO 2L
Incluye tubo conector.

31015CÓDIGO 6EMBALAJE

ACCESORIOS MAGIC-VAC

ARTÍCULOCÓDIGO EMBALAJE
Tapa universal 125 mm

Tubo conector -
40

31307
Set 3 botes 0,75 - 1,5 - 3L 631315

31306

ACCESORIOS

BOLSAS Y ROLLOS PARA ENVASADO AL VACÍO

Certificación LFGB
para uso alimentario

BOLSAS Y ROLLOS GOFRADOS POR CAJAS COMPLETAS 

EMBALAJECÓDIGO

31096

31113

31119

31088

31091

18

15

4

30

40

ARTÍCULO (ancho x largo)

Paquete 50 bolsas 25x35 cm

Paquete 100 bolsas 12x50 cm
31112 16Paquete 100 bolsas 20x25 cm
31111 20Paquete 100 bolsas 16x25 cm
31110 20Paquete 100 bolsas 15x30 cm
31109 8Paquete 100 bolsas 30x40 cm
31108 15Paquete 100 bolsas 20x30 cm
31107 32Paquete 100 bolsas 10x25 cm
31106 10Paquete 100 bolsas 20x40 cm

31115 12Paquete 100 bolsas 25x30 cm

Paquete 100 bolsas 40x60 cm
31116 9Paquete 100 bolsas 25x35 cm

31120 30Paquete 2 rollos 20x600 cm
31121 24Paquete 2 rollos 30x600 cm

Paquete 50 bolsas 20x30 cm
31089 16Paquete 50 bolsas 30x40 cm

Paquete 50 bolsas 16x25 cm
31093 30Paquete 50 bolsas 12x50 cm

Certificación LFGB
para uso alimentario

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

NUEVOS
TAMAÑOS

ATENCIÓN
AL PRECIO

ATENCIÓN
AL PRECIO
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ENVASADO AL VACÍO

BOLSAS Y ROLLOS GOFRADOS

Paquete 100 bolsas 20x40 cm
Paquete 100 bolsas 10x25 cm
Paquete 100 bolsas 20x30 cm
Paquete 100 bolsas 30x40 cm
Paquete 100 bolsas 15x30 cm
Paquete 100 bolsas 16x25 cm

Paquete 100 bolsas 12x50 cm
Paquete 100 bolsas 25x30 cm
Paquete 100 bolsas 25x35 cm
Paquete 100 bolsas 17x23 cm

Paquete 100 bolsas 13x45 cm

Paquete 100 bolsas 20x25 cm

Paquete 100 bolsas 30x50 cm
Paquete 100 bolsas 40x60 cm
Paquete 100 bolsas 15x80 cm

Blister 50 bolsas 20x40 cm
Blister 50 bolsas 20x30 cm
Blister 50 bolsas 30x40 cm
Blister 50 bolsas 16x25 cm
Blister 50 bolsas 12x50 cm
Blister 50 bolsas 25x35 cm

Paquete 2 Rollos 30x600 cm
Paquete 2 Rollos 20x600 cm
Paquete 2 Rollos 15x600 cm

31374

31316
31317
31318
31319
31320
31321

31323
31325
31326
31327

31322

31378
31379
31395

31286
31288
31289
31291
31293
31296

31475
31476
31477

ARTÍCULO (ancho x largo)CÓDIGO EMBALAJE

12
38
16
8
20
24

15
12
10
20

20

18

5
4
8

24
32
16
48
30
20

25
30
40

Certificación LFGB
para uso alimentario

Certificación LFGB
para uso alimentario

BOLSAS Y ROLLOS GOFRADOS

EMBALAJECÓDIGO

31311

31313
31314
31520
31521

31309
31310

2/60

28
12
20
10

4/80
2/40

ARTÍCULO (ancho x largo)

Rollo Magic Vac 20x600 cm

Paquete 50 bolsas M.Vac 20x30 cm
Paquete 50 bolsas M.Vac 30x40 cm

Blister 50 bolsas 20x30 cm
Blister 50 bolsas 30x40 cm

Rollo Magic Vac 15x600 cm
Rollo Magic Vac 30x600 cm

BOLSAS Y ROLLOS PARA ENVASADO Y COCCIÓN AL VACÍO
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CONSUMIBLE ENVASADO AL VACIO

24  

COCCIÓN AL VACÍO (SOUS VIDE)

MÁQUINA SOUS VIDE 

C A R A C T E R Í S T I C A S

Peso: 2 kg
Potencia: 2.000 W
Precisión: ±0,1 °C
Caudal: 12 l/min
Altura min. recipiente: 25 cm

Dimensiones: 90x115x355 mm
Voltaje: 220-240 V - 50 Hz
Rango Temp.: 0 a 90 °C
Tiempo Programa: 0 a 99 h
Volumen recomendado: 5 a 22 L

MAQUINA SOUS VIDE  

C A R A C T E R Í S T I C A S

Peso: 3,5 kg
Potencia: 800 w
Precisión: 0,5 ºC

Dimensiones: 250x380x220 mm
Voltaje: 220-240 V - 50 Hz
Rango Temp.: 0-99 ºC
Tiempo programa: Desde 1 min. a 24 h

MAQUINA SOUS VIDE  

C A R A C T E R Í S T I C A S

Peso: 9,2 kg
Potencia: 2000 W
Precisión: ±0,1 °C
Tiempo Programa: 0 a 99 h

Dimensiones: 370x340x270 mm
Voltaje: 220-240 V - 50 Hz
Capacidad Cubeta: 16 L
Rango Temp.: 25 a 90 °C

GAMA DOMÉSTICA

GAMA PROFESIONAL

SUPER
PRECIOS

SUPER
PRECIO

32050CÓDIGO 2EMBALAJE 32000CÓDIGO 2EMBALAJE

32150CÓDIGO

Modelo de excepcionales prestaciones adaptable a recipientes de 
gran capacidad. Equipada con bomba de circulación con sensor de 
alta precisión y sistema de auto-apagado.

Equipada con depósito de 10 L panel LCD programable y bomba de 
circulación con control electrónico para garantizar una cocción 
uniforme a baja temperatura.

Modelo de uso comercial fabricado íntegramente en acero 
inoxidable. Cubeta de 16 L equipada con cesta y rejilla 
desmontables para una óptima distribución de las bolsas. 
Incluye toma y tubo de drenaje para un cómodo vaciado de la 
cubeta. Panel de control de gran formato con pantalla LCD y 
función memoria para hasta 5 programas personalizados. 
Muy potente y preciso, pone la cocina al vacío de nivel profesional 
al alcance de todos los bolsillos.
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CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

CORTADORAS DE FIAMBRE

CORTA FIAMBRE 190 mm 150 W

Un aparato potente y fiable ideal para el usuario doméstico exigente:
- Cuchilla dentada para optimizar su uso con todo tipo de alimentos 
  además del embutido.
- Pared de apoyo reforzada para una mayor precisión de corte.
- Diseño especial con carro y cuchilla de muy fácil montaje/desmontaje 
  para su limpieza. 

CORTA FIAMBRE 220 mm 180 W

Un aparato con el extra de potencia y tamaño necesarios para contentar
al usuario doméstico más exigente:
- Carro de acero inoxidable y empujador en aluminio anodizado mucho 
  más robustos.
- Cuchilla dentada para optimizar su uso con todo tipo de alimentos 
  además del embutido.
- Pared de apoyo reforzada para una mayor precisión de corte.
- Diseño especial con carro y cuchilla de muy fácil montaje/desmontaje 
  para su limpieza.

C A R A C T E R Í S T I C A S

Cuchilla dentada 190 mm
Regulador corte 0-15 mm
Voltaje: 220-240 V - 50 Hz

Potencia: 150 W
Dimensiones: 380x265x250 mm
Peso: 4,3 kg

08604CÓDIGO 2EMBALAJE

C A R A C T E R Í S T I C A S

Cuchilla dentada 220 mm   
Regulador corte 0-15 mm
Voltaje: 230 V - 50 Hz

Potencia: 180 W
Dimensiones: 410x270x300 mm
Peso: 5,5 kg

08608CÓDIGO 2EMBALAJE

ATENCIÓN
AL PRECIO
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- Carcasa reforzada en aluminio anodizado mucho más robusta y estable.
- Sistema de transmisión a correa ideal para usos de alta exigencia y durante periodos más prolongados.
- Diseño especial en ángulo para un óptimo y más cómodo apoyo de la pieza de alimento.
- Equipadas con grupo de afilado desmontable y regulador de corte de gran precisión.
 

CORTA FIAMBRE G220

26

GAMA PROFESIONAL

Cuchilla acero 220 mm
Regulador corte 0,2 - 12 mm
Voltaje 230 V - 50 Hz

Potencia: 180 W
Peso Neto 15 kg
Dimensiones 460x380x360 mm

CORTADORAS DE FIAMBRE

08685CÓDIGO

CORTA FIAMBRE G250

Cuchilla acero 250 mm
Regulador corte 0,2 - 12 mm
Voltaje 230 V - 50 Hz

Potencia: 210 W
Peso Neto 16 kg
Dimensiones 470x400x360 mm

08686CÓDIGO

CORTA FIAMBRE G300

Cuchilla acero 300 mm
Regulador corte 0,2 - 15 mm
Voltaje 230 V - 50 Hz

Potencia: 250 W
Peso Neto 22 kg
Dimensiones 560x480x430 mm

08687CÓDIGO

ATENCIÓN
AL PRECIO

ATENCIÓN
AL PRECIO
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SIERRAS DE CINTA
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SIERRAS DE CINTA

CON CARRO 
DESLIZANTE

Sierras de cinta de gran robustez y potencia ideales para el despiece de piezas con hueso y carne o pescado congelados. Equipadas con regulador de corte y empujador 
de seguridad, combinan un diseño y prestaciones de alto nivel con las máximas garantías de seguridad, proporcionando gran comodidad de uso y una excepcional 
durabilidad. Incluyen de serie cinta de corte estándar de 4 TPI, ideal tanto para huesos como para carne fresca o congelada.
Disponibles también como accesorio cintas de corte de 3 y 4 TPI.

C A R A C T E R Í S T I C A S
Motor Monofásico 110/220 V - 50/60 Hz
Potencia 1100 W
Espesor Corte 4 - 180 mm
Velocidad Cinta 19 m/s

Dim. Cinta 150x1650 mm
Dim. Mesa 455x385 mm
Dim. Totales 460x500x870 mm
Peso Neto 35 Kg

1100SIERRA DE CINTA

Su estructura y volantes en aleación de aluminio y magnesio pintado 
de gran espesor con mesa de trabajo en acero inoxidable, unidos a 
un potente motor de 1100 w, garantizan seguridad, durabilidad y 
prestaciones profesionales a un precio muy asequible.

750SIERRA DE CINTA

TPI = Nº dientes por pulgada
4 TPI – Corte normal (Huesos, carne congelada, carne fresca)

C A R A C T E R Í S T I C A S
Motor Monofásico 220 V - 50 Hz
Potencia 750 W
Espesor Corte 10 - 180 mm
Velocidad Cinta 15 m/s

Dim. Cinta 150x1650 mm
Dim. Mesa 465x437 mm
Dim. Totales 465x437x870 mm
Peso Neto 38,5 Kg

Fabricada en fundición de aluminio anodizado de gran espesor y 
acero inoxidable, incluye además una cómoda bandeja abatible con 
carro deslizante para desplazar la pieza de alimento con total 
comodidad y máxima seguridad, tensor con sistema autoblocante 
para la cinta de corte e interruptor con freno de seguridad, aportando 
un extra en equipamiento, materiales y acabados.

Cinta Corte 4TPI00956
Sierra SC-750 C/Carro00940

Sierra SAP-110000930

CÓDIGO ARTÍCULO
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ESPECIALMENTE DISEÑADAS PARA LA PREPARACIÓN DE CONSERVAS DOMÉSTICAS Y MERMELADAS

TRITURADORAS PARA TOMATE, PIMIENTOS, VERDURAS Y FRUTAS

Picadora/Embutidora/Galletera:
Cabezal en aluminio pulido.
Cuchilla y 3 placas (5, 7 y 10 mm) de acero inoxidable.
Incluye tolva, taco, embudo y accesorio para galletas.

Trituradora/Tomatera:

Comparte cabezal, tolva y taco de la picadora.
Rejilla de acero inoxidable.

Ralladora/Cortadora:

Cabezal y taco de plástico.
2 Tambores de acero inoxidable (1 rallador + 1 cortador).

TRITURADORAS ELÉCTRICAS
Trituradoras para producción artesanal equipadas con motor asíncrono monofásico a 220 V a 120 RPM con inversor de marcha..

C A R A C T E R Í S T I C A S

Cuerpo en hierro fundido estañado
Dimensiones: 310x270x300 mm
Rejilla inox 200 mm calibre 1,5 mm
Tolva inox 270 mm 
Peso: 5 kg

CABEZAL GP3
Cuerpo en aluminio anodizado
Dimensiones: 310x320x270 mm 
Rejilla inox 180 mm calibre 1,5 mm
Tolva inox 190 mm
Peso: 1,2 kg

CABEZAL GP2
Potencia: 0,5 HP
RPM 2800 (120)
Dimensiones: 390x175x270 mm
Peso: 8,5 kg

MOTOR GR2

TRITURADORAS Y MOLINOS

CABEZAL GP2 + MOTOR GR2 0,5 HP CABEZAL GP3 + MOTOR GR5 1 HP

Potencia: 1 HP
RPM 2800 (120)
Dimensiones: 390x175x270 mm
Peso: 8,8 kg

MOTOR GR5

07540 3 mm
07541 1,5 mm

06030CÓDIGO 06035CÓDIGO

PICADORA MULTIUSOS 

C A R A C T E R Í S T I C A S

Motor 2 marchas (inversor)
Voltaje 230 V - 50 Hz
Potencia 500 W (Máx.1200 W)

Electrodoméstico multifunción de gran potencia con inversor de 
marcha. Incluye todos los accesorios para disfrutar de una picadora, 
trituradora, ralladora e incluso galletera todo en uno. 

06280CÓDIGO 4EMBALAJE
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TOMATERA
Ideal para tomate cocido. Incluye bandeja y taco.

TRITURADORAS Y MOLINOS

ATENCIÓN
AL PRECIO

05205CÓDIGO 12EMBALAJE

TOMATERA RALLADORA
Ideal para tomate crudo, incluye accesorio rallador adicional, 
tolva, taco y bandeja. Sistema de fijación por sargento.



05230CÓDIGO 12EMBALAJE

TOMATERA MANUAL HIERRO FUNDIDO
Cuerpo estañado. Caja color.

05005CÓDIGO 4EMBALAJE

TOMATERA ALUMINIO  
Trituradora manual multiuso con cuerpo de aluminio y rejilla 
inox ideal para tomate crudo. Incluye tolva y taco empujador.

C A R A C T E R Í S T I C A S

Rejilla calibre estándar 1,5 mm
Dimensiones: 49x21x48 cm   Peso 1,7 kg



05240 4

05241

Tomatera MAXTOM

Rejilla inox 3 mm -
05242 Rejilla inox 1,5 mm -

CÓDIGO ARTÍCULO EMBALAJE



ATENCIÓN
AL PRECIO
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TRITURADORAS Y MOLINOS

00820
00821

Molino 2HP
Muela acero

00835 Manga recolectora

C A R A C T E R Í S T I C A S
Motor Monofásico a 1440 RPM
Voltaje: 230 V - 50 Hz
Muelas Acero Ø 150 mm
Dimensiones: 270x450x750 mm

MOLINO PRENSA ELÉCTRICO 2 HP 

00821

CÓDIGO ARTÍCULO

Molino 3 HP
Muela acero

00830
00821

Set muelas piedra00832
Manga recolectora00835

CÓDIGO ARTÍCULO

C A R A C T E R Í S T I C A S
Motor Monofásico a 1440 RPM
Voltaje: 230 V - 50 Hz
Muelas Acero/Piedra Ø 150 mm
Dimensiones: 695x510x290 mm

MOLINO PRENSA ALUMINIO 3 HP

Potencia: 1500 W (2 HP)
Tolva Inox Ø 260 mm
Peso: 21 kg

00821

Potencia: 2200 W (3 HP)
Tolva Inox Ø 240 mm
Peso: 23 kg

00835

00832

Molino eléctrico para uso doméstico intensivo ideal para la 
elaboración de harinas a partir de cereales y frutos secos.
Fabricación muy robusta en hierro fundido con patas de acero. 
Sistema de molienda por fricción mediante de muelas de acero 
de presión regulable en función de la textura deseada y el 
alimento a procesar.
Disponible de manera opcional manga recolectora.  

Molino eléctrico para uso doméstico intensivo ideal para la 
elaboración de harinas y leches vegetales a partir de cereales y 
frutos secos. Fabricación muy robusta en fundición de aluminio 
con patas de acero. Sistema de molienda por fricción mediante 
set intercambiable de muelas de acero o piedra de presión 
regulable en función de la textura deseada y el producto a 
procesar, acero para productos secos y piedra para productos 
húmedos o grasos.
Disponible de manera opcional manga recolectora.

ATENCIÓN
AL PRECIO
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TRITURADORAS Y MOLINOS

C A R A C T E R Í S T I C A S

Potencia 1100 W (1,5 HP)
Voltaje 230 V - 50 Hz
Tamices calibre 1, 2, 3, 5 y 7 mm
Dimensiones 480x305x350 mm
Peso neto 19 kg

MOLINO ELÉCTRICO CROMADO 

8 mm 00872

5 mm 00851

3 mm 00859

2 mm 00858

1 mm 00857

00816

00852

00854

00855

00816
00852
00854

Molino cromado

Set patas acero
Cuchilla rebanadora
Cuchilla de martillos

00835 Manga recolectora

CÓDIGO ARTÍCULO

Molino eléctrico para uso doméstico intensivo perfecto para granjas o 
pequeñas explotaciones que precisen triturar o moler maíz y todo tipo de 
cereales, pan duro, frutos secos, etc.
Equipado con cuchilla de martillos válida tanto para triturar porciones 
como para moler grano, cinco tamices en función de la textura de molido 
deseada y doble sistema de alimentación mediante tolva para el grano o 
tobera para porciones.
Potente motor con una capacidad de producción aproximada de 200 kg/h. 
Disponibles de manera opcional cuchilla especial rebanadora, set de 
patas de acero y manga recolectora.

00835
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PRENSA TORTILLAS
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TRITURADORAS Y MOLINOS

TRITURADORA DE MAIZ Y FRUTOS SECOS

C A R A C T E R Í S T I C A S
Tolva aluminio Ø 13 cm
Dimensiones: 17x32x45 cm
Peso: 4,5 kg

00800CÓDIGO 6EMBALAJE

Robusta trituradora manual fabricada en hierro fundido estañado con 
tolva de aluminio. Sistema de muelas metálicas de fricción regulable 
para obtener la textura de molienda deseada en función del alimento a 
procesar. Anclaje a mesa mediante sargento. Ideal para maíz y todo tipo 
de cereales y frutos secos. 

TRITURADORA DE MAIZ ELÉCTRICA GR2 0.5 HP

C A R A C T E R Í S T I C A S

CABEZAL MOTOR GR2
Fabricado en hierro fundido estañado
Tolva aluminio Ø 13 cm
Dimensiones: 24x17x26 cm
Peso: 3,20 kg

Potencia 0,5 HP
RPM 2800 (120)
Dimensiones: 390x175x270 mm
Peso: 8,5 kg

Versión adaptada a motor de nuestra tradicional trituradora manual de 
maíz en hierro fundido, ideal para triturar tanto maíz en crudo o cocido 
para arepas como todo tipo de frutos secos y semillas.
El cabezal triturador es compatible con nuestros motores de las gamas 
MR y GR, por lo que es un complemento ideal para quienes ya poseen 
una de nuestras tomateras o picadoras a motor de cabezal desmontable.

PRENSA TORTILLAS HIERRO FUNDIDO

C A R A C T E R Í S T I C A S
Diametro: 20 cm
Peso: 3 kg

00895 4CÓDIGO EMBALAJE

Prensa de hierro fundido macizo ideal para tortillas, arepas, talo y todo 
tipo de masas a partir de cereales.

00805
00806

Trituradora a motor
Cabezal triturador

CÓDIGO ARTÍCULO
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ENCORCHADORES

SELLADORA CORTAPATATAS

33

SELLADORA, CORTAPATATAS Y ENCORCHADORES

CORTAPATATAS PROFESIONAL 

C A R A C T E R Í S T I C A S

Dimensiones: 23x33x44 cm Peso 4,2 kg

Cortapatatas profesional de gran robustez y durabilidad 
fabricado en aluminio macizo. Diseñado para su anclaje tanto 
a mesa como a pared y con empuñadura ergonómica, es de 
muy fácil montaje y desmontaje para su limpieza. Incluye set 
de corte con cuchilla de acero inox en rejilla de 10x10 mm. 
Disponible set de corte adicional con rejilla de 13x13 mm. 

C A R A C T E R Í S T I C A S

Potencia: 350 W
Máx. Longitud sellado: 300 mm
Máx. Grosor sellado: 0,6 mm
Tiempo Sellado: 0,2 - 1,5 seg
Anchura Sellado: 2,8 mm
Dimensiones: 8,5x45x18 cm
Peso: 4,5 Kg

SELLADORA FS-300 
Gran potencia y sencillez de manejo. Incluye un kit de recambio 
para la barra de sellado (resistencia + cinta antiadherente).

31602
31605

6
-

Selladora
Set 2 kits recambio

CÓDIGO ARTÍCULO EMBALAJE 10440
10441

2
2Cortapatatas

Set corte 10x10 mm
10442

-
-Set corte 13x13 mm

CÓDIGO ARTÍCULO EMBALAJE

10441

10442

ENCORCHADOR MANUAL

14000CÓDIGO 10EMBALAJE

ENCORCHADOR DE PIE
Dimensiones 47x43x110 cm. Peso 4,8 kg.     

14005CÓDIGO 2EMBALAJE

ATENCIÓN
AL PRECIO
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ARTÍCULOS A GAS, CAMPING Y BARBACOA

Potencia nominal 6,5 kw
Dim. soporte 40x40 cm
Quemador O 17 cm
Dimensiones totales 40x55x16 cm
Peso 3,5 kg

/

Potencia nominal 6,5 kw
Dim. soporte 41x41 cm
Quemador O 17 cm
Dimensiones totales 41x56x16 cm
Peso 6,5 kg

/

Paellera
Plancha asadora reversible

Llave reguladora
Centro difusor17506

17513

17501

17517

CÓDIGO ARTÍCULO

4
Gancho plancha asadora17514 50

-

4

-

EMBALAJE

TRIBECA

VULCANO
Potencia nominal 6,5 kw
Dim. soporte 38x38 cm
Quemador O 17 cm
Dimensiones totales 38x53x15 cm
Peso 3,5 kg

/

DANTE

SANSÓN

Hornillos para exterior disponibles en 4 versiones: 
Estructura cuadrada de una sola pieza (VULCANO) o con patas desmontables (DANTE), extra 
fuerte en hierro fundido (SANSÓN) o con tres patas en hierro fundido (TRIBECA). 
Disponibles como accesorio asadora reversible y paellera de hierro fundido gancho metálico.

VULCANO / DANTE

HORNILLOS

Hornillo hierro fundido Tribeca

Hornillo Vulcano
Hornillo Dante

Hornillo hierro fundido macizo Sansón
17522

17525
17509

17528

CÓDIGO ARTÍCULO

6
4
2

3

EMBALAJE

/
/

Potencia nominal 6,5 kw
Dim. soporte O 41 cm
Quemador O 17 cm
Dimensiones totales 34x54x18 cm
Peso 3,5 kg

GAS ELEC VITRO INDUCLEÑA

PLANCHA ASADORA REVERSIBLE Y PAELLERA
HIERRO FUNDIDO

Hierro fundido macizo
Dimensiones 38x38 cm    
Peso 6,4 kg

Plancha asadora reversible en hierro fundido macizo de 38x38 cm con 
fondo liso para pescado y fondo ondulado para carne, ambos con 
tratamiento especial antiadherente.
Paellera antiadherente de 35 cm en hierro fundido macizo con pared 
recta de 6 cm de fondo, ideal para cocinar con llama y en exteriores.
Accesorios perfectos para la barbacoa BRASIL, la mesa hornillo 
DANTE y el resto de hornillos de esta página.  

C A R A C T E R Í S T I C A S

PLANCHA ASADORA PAELLERA
Hierro fundido macizo
Dimensiones: 425*350*65 mm   
Peso 4,3 kg

17514

17513

17501
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17530

INCLUYE BOLSA
DE TRANSPORTE

17531

MESA HORNILLO PLEGABLE 

C A R A C T E R Í S T I C A S

Quemador Ø 17 cm
Potencia nominal 6.5 kw
Dimensiones: Estructura Hornillo 38x38 cm 
                      Mesa montada y abierta 76x56x76 cm
Peso total 7 kg

17530
17531

CÓDIGO
Mesa Hornillo Dante

Set Patas y Bolsa

ARTÍCULO
1
3

EMBALAJE

Hornillo a gas para exteriores fabricado en hierro fundido sobre 
estructura de acero cromado con extensiones laterales plegables en 
chapa pintada y patas plegables desmontables que permiten elevarlo en 
forma de mesa para cocinar cómodamente. 

Incluye bolsa de lona para transportar el conjunto. 

El set de patas plegables con bolsa de lona está también disponible 
aparte como accesorio para elevar y transportar cómodamente todos 
los hornillos similares modelo DANTE y VULCANO.

OLLA FERROVIARIA - PUCHERA

C A R A C T E R Í S T I C A S

Olla 10 L
Dimensiones:
- Cubeta 30x30x32 cm
- Olla 32x28x21 cm (Ø 28 cm)
- Cazo 32 cm
- Parrilla Ø 32 cm  
- Conjunto montado 41x41x63 cm
Peso total: 9,6 kg

Cocina a carbón portátil conocida tradicionalmente como olla 
ferroviaria o puchera.

Fabricada en chapa reforzada de 2 mm con pintura resistente  
al calor, incluye la tradicional olla de chapa esmaltada, cazo de 
acero inoxidable y una parrilla adicional de acero cromado para 
su uso alternativo como barbacoa.

Equipada con rejilla de apoyo para una correcta ventilación del 
carbón y termostato, es ideal para garantizar un perfecto 
control de la temperatura de cocción.

ARTÍCULOS A GAS, CAMPING Y BARBACOA

17950CÓDIGO

NOV E DAD
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ARTÍCULOS A GAS, CAMPING Y BARBACOA

36

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

El diseño modular de esta barbacoa permite aclopar diversos accesorios 
opcionales para su uso no sólo con carbón sino tambien con gas:
- Hornillo DANTE 38x38 cm
- Plancha reversible de hierro fundido 38x38 cm
- Tambor para asar pimientos 65x30 cm

ACCESORIOS OPCIONALES

- Diseño modular con todas las piezas extraíbles e intercambiables 
  para poder organizar el espacio de trabajo a voluntad e incluso 
  montar otros 3 posibles accesorios: hornillo a gas, plancha asadora 
  de hierro fundido o tambor asador (no incluidos).
- Estructura plegable en chapa reforzada con pies antideslizantes 
  diseñada especialmente para su fácil transporte y un montaje rápido 
  y sencillo garantizando a la vez una robustez y estabilidad totales.
- Bandeja para el carbón extraíble y regulable en altura a 3 posiciones.
- El set incluye la barbacoa completa con bandeja para el carbón, 
  parrilla inox de 37x37 cm y las dos bandejas inox.
- Dimensiones 77x39x78 cm abierta y 77x39x10 cm plegada.
- Peso 9 kg.

C A R A C T E R Í S T I C A S

BARBACOA MODULAR

Plancha asadora reversible
Hornillo Dante17509

17513
Tambor asa pimientos17925
Encendedor con fuelle17930

CÓDIGO ARTÍCULO

6/48

EMBALAJE
4
4
1

17910CÓDIGO

Hornillo a gas Dante

Plancha asadora reversible hierro fundido

Encendedor tipo soplete con ventilador a pilas

Barbacoa portátil multiusos con parrilla inox de 37x37 cm y dos 
bandejas inox de 18x37 cm.

Tambor de asar pimientos y castañas

ATENCIÓN
AL PRECIO
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ARTÍCULOS A GAS, CAMPING Y BARBACOA

SOPLETE LIRA BLINDADA CON GATILLO

Tubo de 40 cm, lira blindada de 3 m, boquilla de 76 mm 
y gatillo regulador.

ATENCIÓN
AL PRECIO

C A R A C T E R Í S T I C A S

Asta horizontal 50 cm
Asta central 12 cm
Dimensiones montado 50x50x10 cm 
Peso 2 kg

17670CÓDIGO 10EMBALAJE

SOPLETE MULTIBOQUILLA 
Soplete chamuscador a gas equipado con 5 boquillas de salida para 
repartir la superficie de la llama, ideal para asar pimientos. 

Equipado con gatillo economizador, incluye 5 boquillas de 30 mm 
para el asta horizontal, 1 boquilla extra de 60 mm para el asta 
central, lira de goma de 2 m y 2 pletinas de apoyo.

Soplete completo 20
Lira blindada -

17655
17659

CÓDIGO ARTÍCULO EMBALAJE

LÁMPARA
Lámpara 100 w para cartuchos 190 gr. Encendido piezoeléctrico.



17750CÓDIGO 12EMBALAJE

C A R A C T E R Í S T I C A S
REGULADOR 30 mbar REGULADOR SALIDA LIBRE

REGULADORES GAS

Entrada:     
Salida:         
Presión entrada:
Presión salida:
Capacidad:                              

ATENCIÓN
AL PRECIO

LIQUIDACIÓN

Reguladores 30 mbar o salida libre para botellas domésticas de gas 
butano y propano. (EN-12864 / EN-16129) 
Disponibles adaptador desmontable de rosca izda. a tetina y manguera 
de goma 1,5 m con abrazaderas de seguridad.

NOV E DAD

ATENCIÓN
AL PRECIO

 

Regulador 30 mbar 10 - 40
Regulador salida libre 10 - 40

17550

Tetina salida libre -17552
Manguera 1,5 m -17553

17551

CÓDIGO ARTÍCULO EMBALAJE

35 mm G56 (EN 12864)
Rosca izda. 21,6 mm H16

2,5-16 bar
0-2 bar
2 kg/h

  

35 mm G56 (EN 12864)
Tetina 11 mm H51

1-16 bar
30 mbar
2 kg/h
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RATONERAS Y CEPOS

RATONERAS DE AGUJEROS

RATONERAS PLANAS DE MADERA

RATONERA ECOLÓGICA
Jaula de rejilla para capturas sin muerte.

21x8x8 cm16310 12
CÓDIGO MEDIDAS EMBALAJE

Dos agujeros
Tres agujeros

Dos agujeros grande

16300
16301
16305

132
90
24

CÓDIGO MODELO EMBALAJE

16315
16316
16317

CÓDIGO
95x45 mm

135x60 mm
170x80 mm

MEDIDAS
300
240
160

EMBALAJE
Pequeña Bolsita 2 ud.
Mediana Bolsita 2 ud.
Grande Bolsa unitaria

MODELO

16313 144160x85 mm

RATONERAS PLANAS DE METAL

CÓDIGO MEDIDAS EMBALAJE
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RATONERAS Y CEPOS

RATONERAS CON CEBO
Fabricadas en plástico con mecanismo y acabados de máxima calidad. 
Incluyen cebo orgánico no contaminante.



Set 2 ratoneras
Ratera grande

16320
16321

40
50

CÓDIGO ARTÍCULO EMBALAJE

RATONERA 4 AGUJEROS CON CEBO
Evolución de la tradicional ratonera de agujeros ahora fabricada en 
plástico e incluyendo cebo orgánico no contaminante.

SUPER
PRECIO

16325CÓDIGO 40EMBALAJE

CEPO PARA TOPOS
Fabricado en acero galvanizado. Máxima efectividad.

16350CÓDIGO 50EMBALAJE
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ATENCIÓN 
AL PRECIO

40

SARTENES Y ASADORAS

SARTENES INDUCCIÓN CERÁMICA   

GAS ELEC VITRO INDUC

GAS ELEC VITRO INDUC

15226
15228
15230

26 cm
28 cm
30 cm

6/24
6/24
6/24

CÓDIGO MEDIDAS EMBALAJE

11440

CÓDIGO
40 cm

MEDIDAS
4/16

EMBALAJE

Fabricadas en aluminio de 3 mm con mango reforzado, base 
encapsulada especial para inducción, revestimiento antiadherente 
ecológico en cerámica y diseño vertical más hondo.

PAELLERAS INDUCCIÓN  
Fabricadas en aluminio de 3 mm con base encapsulada especial para 
inducción y tr iple revestim iento antiadherente.

SUPER
PRECIO
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PLANCHA ASADORA REVERSIBLE HIERRO FUNDIDO

SARTENES Y ASADORAS

TAPA SALVAMANTELES ESCURRIDOR MULTIUSOS

SUPER
PRECIO

15260CÓDIGO 50EMBALAJE

17513

CÓDIGO
38x38 cm

MEDIDAS
4

EMBALAJE

Con tratamiento antiadherente y fondos liso y ondulado para carne y 
pescado. Perfecta como accesorio para la barbacoa BRASIL, mesa 
hornillo plegable DANTE y los hornillos de exterior de la página 34.

Tapa perforada multiusos de silicona de 28 cm con aro exterior reforzado, 
asas y topes de apoyo en ambas caras. Flexible y muy resistente, es ideal 
como escurridor, salvamanteles, tapa anti-salpicaduras, etc.

PAELLERA HIERRO FUNDIDO
Paellera de 35 cm en hierro fundido macizo con pared recta de 6 cm de 
fondo. Ideal para cocinar con llama y en exteriores. Perfecta como 
accesorio para la barbacoa BRASIL, mesa hornillo plegable DANTE y los 
hornillos de exterior de la página 34.
Dimensiones: 425*350*65 mm. Peso: 4,3 kg.

GAS ELEC VITRO INDUCLEÑA

GAS ELEC VITRO INDUCLEÑA

17517CÓDIGO 4EMBALAJE
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GAS ELEC VITRO

Junta silicona 1 T.
Junta silicona 3 T.
Junta silicona 6 T.
Junta silicona 9 T.

Junta silicona 12 T.
Embudo 1 T.
Embudo 3 T.
Embudo 6 T.
Embudo 9 T.

Embudo 12 T.
Filtro 1 T.
Filtro 3 T.
Filtro 6 T.
Filtro 9 T.

Filtro 12 T.
Asa 1 T.
Asa 3 T.
Asa 6 T.

Asa 9/12 T.
Pomo tapa

Válvula

10625
10626
10627
10628
10629
10604
10605
10606
10607
10608
10609
10610
10611
10612
10613
10630
10631
10632
10633
15065
10621

3 tazas
6 tazas
9 tazas

12 tazas

CAFETERAS ALUMINIO 

CAFETERAS, MOLINILLOS Y TETERAS

15031
15032
15033
15034

CÓDIGO CAPACIDAD
36
36
24
12

EMBALAJE

CÓDIGO ARTÍCULO
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CAFETERAS, MOLINILLOS Y TETERAS

GAS ELEC VITRO INDUC

GAS ELEC VITRO INDUC

10728

10740
10742

10778
10779
10736

Junta silicona 9/12 T.

Asa 9/12 T.
Pomo

Embudo 9 T.
Embudo 12 T.
Filtro 9/12 T.

CAFETERAS INDUCCIÓN INOX

10770
10772

36
246 tazas

2 tazas

CÓDIGO CAPACIDAD EMBALAJE

CÓDIGO PIEZAS RECAMBIO

CÓDIGO

TETERA INOX 18/10 2,5 L.

Equipada con silbato avisador y fondo con doble encapsulado
para mayor eficiencia y menor consumo en cocinas de inducción.

10520 12EMBALAJE

MOLINILLO DE CAFÉ DECORATIVO

10002CÓDIGO 12EMBALAJE
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PASAPURES, COLADORES Y ABRELATAS

COLADORES MEDIA BOLA TODO INOX

Malla, estructura y mango, todo en acero inoxidable.
Calidad superior a un precio imbatible.

PASAPURÉS INOX 18/10

ABRELATAS TOTAL 

12325 624 cm (3 discos)

CÓDIGO MODELO EMBALAJE

13808
13810
13812
13814
13816
13818
13820

8 cm
10 cm
12 cm
14 cm
16 cm
18 cm
20 cm

10/100

12/48

10/100
10/100

12/48
12/48
12/48

CÓDIGO DIÁMETRO EMBALAJE

16019CÓDIGO 60EMBALAJE

ABRE BOTES UNIVERSAL

16203CÓDIGO 120EMBALAJE
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ROMPENUECES, PRENSA AJOS Y RASQUETAS

ROMPENUECES MACIZO C/MUELLE

16407 Blister 12/72

ROMPENUECES MACIZO CROMADO

SUPER
PRECIO

ROMPENUECES CÓNICO MULTIUSO RESINA

16420 12/48Blister

CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

72Blister

PRENSA AJOS MACIZO CROMADO

16505

CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

16406 Blister 12/72

CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

ROMPENUECES CÓNICO MULTIUSO MADERA

16415 Blister

CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE
12/48

-
16600
16601

100

RASQUETAS VITROCERÁMICA

Rasqueta Blister
Set 5 cuchillas Blister
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PELAPATATAS MULTIUSO
Pelapatatas, escamador y descorazonador en un solo 
aparato con nuevo diseño muy mejorado.

PELAPATATAS, CORTAHUEVOS Y DOSIFICADOR HELADO

Cuchilla inox.

PELAPATATAS 

Acabado de alta calidad con estructura en zamac macizo 
y dos aros de corte en acero inox para gajos, rodajas y 
picadillo combinando ambos.

CORTAHUEVOS TRIPLE CORTE 

SUPER
PRECIO

10435CÓDIGO 12/72EMBALAJE

DOSIFICADOR HELADO INOX 18/10

11044 10/10055 mm

CÓDIGO MEDIDAS EMBALAJE

10400 Blister 200
CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

10420 Blister 12/288
CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

PELAPATATAS
Innovador pelapatatas sin mango, mucho más cómodo 
y seguro.

Expositor 12 ud.10430

CARACTERÍSTICASCÓDIGO

SUPER
PRECIO
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TENAZA MARISQUERA, TIJERAS Y CHURRERA

TIJERA COCINA INOX 20 cm

16903CÓDIGO 12/72EMBALAJE

CHURRERA
Única con 60x300 mm, gran tamaño y muy robusta.
Incluye disco y 2 boquillas decoradoras.

11115
11120

Bolsita
Caja Color

CÓDIGO CARACTERÍSTICAS
80
40

EMBALAJE

16915CÓDIGO 12EMBALAJE

TIJERA DENTADA SUPREMA INOX 20 cm

16908CÓDIGO 12EMBALAJE

TIJERA DENTADA TRADICIONAL INOX 21 cm

12/72

Fabricada en zamac pulido.

TENAZA MARISQUERA 17 cm

16408CÓDIGO EMBALAJE
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SACACORCHOS Y ACCESORIOS PARA VINO

ATENCIÓN 
AL PRECIO

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

Excepcional calidad y durabilidad.
Pletinas de apoyo en acero inox 1 mm y espiral teflonada.

SACACORCHOS CAMARERO DOBLE JUEGO

16155 Blister 12/144
CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

SACACORCHOS MURALES

Sacacorchos mural
Espiral de repuesto

Sacacorchos mural maletín

Anillo soporte brazo

Sacacorchos mural oro viejo maletín

14625
14626

14623

14636

14621

CÓDIGO CARACTERÍSTICAS

Guia encaje botella14633

-
-
-

6
4
4

EMBALAJE

14636

14633

Fabricación tradicional en zamak macizo, mucho más robustos que los 
nuevos modelos de aluminio. Equipados con guía para encajar la botella 
y anillo de sujeción para el brazo.

Sacacorchos mural en maletín especial para regalo.
Incluye cortacápsulas, espiral de repuesto y tapón de diseño.

PRESENTACIÓN REGALO
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SACACORCHOS Y ACCESORIOS PARA VINO

TAPÓN HERMÉTICO SILICONA
Máxima calidad. Equipado con junta de silicona y 
descapsulador en acero inox.
Diseño especial imitando el tradicional tapón de chapa.
Fabricado en Italia.

Expositor 32 ud.14904

CARACTERÍSTICASCÓDIGO

Blister14655

CARACTERÍSTICASCÓDIGO

SACACORCHOS TIROLÉS CONVENCIONAL SACACORCHOS TIROLÉS MACIZO

16120 Blister 12/72
CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

16115 Blister 12/72
CÓDIGO CARACTERÍSTICAS EMBALAJE

DESCAPSULADOR VINO
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TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS

 PORTA 
PLANCHAS 
EN CHAPA



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Plataforma recta en rejilla de 110x32 cm.
- Porta planchas de doble posición en chapa.
- Regulación manual de altura con tres posiciones hasta 81 cm.
- Patas de tubo redondo reforzado de 19 mm.
- Funda 100% algodón 120x40 cm con acolchado de 3 mm.

19609CÓDIGO 2EMBALAJE

4



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Plataforma recta en rejilla de 105x30 cm.
- Porta planchas de doble posición en chapa.
- Sistema progresivo de regulación de altura de 60 a 90 cm.
- Patas de tubo reforzado de 19 mm.
- Pintura electroestática antióxido en color gris.
- Funda algodón 70% con acolchado de espuma.

19735CÓDIGO EMBALAJE
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TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Plataforma ergonómica en rejilla de 116x35 cm.
- Porta planchas de doble posición con dos protectores
  antideslizantes de silicona resistentes a altas temperaturas.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 90 cm.
- Patas de tubo redondo reforzado sobre plataformas
  antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 3 mm.

19700CÓDIGO 2EMBALAJE



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Robusta plataforma en chapa perforada de 33x110 cm.
- Porta planchas con protectores antideslizantes de silicona 
  resistentes a altas temperaturas.
- Cómodo sistema de ajuste de altura de 68 a 90 cm.
- Patas en tubo de 21 mm con tacos antideslizantes.
- Pintura en polvo electroestático antióxido.
- Funda en algodón y poliéster con acolchado de espuma.

19738CÓDIGO 4EMBALAJE
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TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm.
- Porta planchas de doble posición con dos protectores
  antideslizantes de silicona resistentes a altas temperaturas.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 92 cm.
- Patas de tubo redondo reforzado color metalizado sobre
  plataformas antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 mm.

19722CÓDIGO 2EMBALAJE



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm.
- Porta planchas PRO METAL en chapa reforzada especial 
  para centro de planchado.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 92 cm.
- Patas de tubo redondo reforzado color metalizado sobre
  plataformas antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 mm.

Soporte especial centro de planchado

19742CÓDIGO
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TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS

CÓDIGO



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Plataforma recta en rejilla de 120x36 cm.
- Porta planchas de doble posición con dos protectores
  antideslizantes de silicona resistentes a altas temperaturas.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 91 cm.
- Patas de tubo ovalado reforzado con pies antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 mm.

19608CÓDIGO 2EMBALAJE



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm.
- Porta planchas de doble posición con dos protectores
  antideslizantes de silicona resistentes a altas temperaturas.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 91 cm.
- Patas de tubo ovalado reforzado con pies antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 mm.

19701CÓDIGO 2EMBALAJE
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TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS

Soporte especial centro de planchado



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm.
- Porta planchas PRO anticorrosión en aluminio y
  termopolímero especial para vaporeta con doble posición
  para plancha convencional.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 91 cm.
- Patas de tubo ovalado reforzado con pies antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 mm.

19702CÓDIGO



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm.
- Porta planchas de doble posición con dos protectores
  antideslizantes de silicona resistentes a altas temperaturas.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 94 cm.
- Patas de moderno diseño reforzadas color metalizado sobre
  plataformas antideslizantes más anchas.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 mm.

19724CÓDIGO

os
m

ar
c.

es



55

TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma recta en rejilla de 125x41 cm.
- Porta planchas PRO METAL en chapa reforzada especial para
  centro de planchado.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 94 cm.
- Patas de tubo redondo reforzado extra de 35 mm sobre 
  plataformas antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 mm.

19731CÓDIGO

Soporte especial centro de planchado



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm.
- Porta planchas PRO anticorrosión en aluminio y
  termopolímero especial para vaporeta con doble posición
  para plancha convencional.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 94 cm.
- Patas de moderno diseño reforzadas color metalizado sobre
  plataformas antideslizantes más anchas.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 mm.

19726CÓDIGO
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TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma recta en rejilla de 125x41 cm.
- Porta planchas de doble posición con cuatro protectores
  antideslizantes de silicona resistentes a altas temperaturas.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 93 cm.
- Patas de tubo ovalado reforzado sobre plataformas
  antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 8 mm.

19708CÓDIGO

Soporte especial centro de planchado



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma recta en rejilla de 125x41 cm.
- Porta planchas PRO anticorrosión en aluminio y
  termopolímero especial para vaporeta con doble
  posición para plancha convencional.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 93 cm.
- Patas de tubo ovalado reforzado sobre plataformas
  antideslizantes.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 8 mm.

19709CÓDIGO
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TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Gran plataforma recta en rejilla de 125x41 cm.
- Porta planchas de doble posición con cuatro protectores
  antideslizantes de silicona resistentes a altas temperaturas.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 95 cm.
- Patas de moderno diseño reforzadas color metalizado sobre
  plataformas antideslizantes más anchas.
- Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 8 mm.

19727CÓDIGO



C A R A C T E R Í S T I C A S

- Plataforma ergonómica gigante en rejilla de 130x47 cm.
- Porta planchas PRO METAL en chapa reforzada especial 
  para centro de planchado.
- Sistema progresivo de regulación de altura hasta 94 cm.
- Patas de tubo redondo reforzado extraancho sobre 
  plataformas antideslizantes. 
- Tren de ruedas integradas para una máxima comodidad 
  en su manejo. 
- Funda 100% algodón 140x60 cm con acolchado de 8 mm.

19733CÓDIGO
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TABLAS DE PLANCHAR Y FUNDAS

CÓDIGO

FUNDAS

Basic Metal Express

Estampada 3 mm. Metalizada 3 mm. Acolchada 2,5 mm. + muletón

Express duo Elastic

estampada/metalizada
Acolchada elástica 3 mm.Acolchada doble cara

2,5 mm. + muletón

PLANCHA-MANGAS PLEGABLE
Fabricado en rejilla 50x10 cm.
Funda 100% algodón con acolchado.

19740CÓDIGO 10EMBALAJE

PORTA PLANCHAS / TERMOBASE SILICONA

Protector de silicona resistente a altas temperaturas. 
Ideal como como base para la plancha o como salvamanteles.

16850CÓDIGO 12/144EMBALAJE

ATENCIÓN
AL PRECIO

Solid
Styl

One

Homie
Amapola

Fresh
Act

Primera

Elegance
Fast

Simple
Ada Premium

Azucena
Alfa

120 x 40 cm 135 x 53 cm 140 x 60 cm

CORRESPONDENCIA FUNDA-TABLAFunda Basic 120x40 cm
Funda Basic 135x53 cm
Funda Basic 140x60 cm

10

10
10

19750

19752
19751

MODELOCÓDIGO EMBALAJE

Funda Metalizada 120x40 cm
Funda Metalizada 135x53 cm
Funda Metalizada 140x60 cm

Funda Express acolchada 135x53 cm
Funda Express acolchada 140x60 cm
Funda Duo algodón-metal 135x53 cm
Funda Duo algodón-metal 140x60 cm
Funda Elastic acolchada 135x53 cm
Funda Elastic acolchada 140x60 cm

10
10
10

6
6
6
6
6

6

19757

19755
19754
19753

19761
19760
19759
19758

19756
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TENDEDEROS

TENDEDERO ALAS ACERO

C A R A C T E R Í S T I C A S

- Fabricado en acero pintado.
- Superficie útil 18 m.
- Nuevo diseño sin bisagras para soportar el máximo
  peso y ocupar el mínimo espacio.
- Construcción y dimensiones tradicionales, sin recortes para 
  abaratar costes a costa de reducir calidades.



CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

TENDEDERO ALAS ACERO

C A R A C T E R Í S T I C A S

- Fabricado en acero pintado color gris metalizado.
- Superficie útil 18 m.
- Apertura sin bisagras para soportar el máximo peso y ocupar 
  el mínimo espacio.
- Construcción y dimensiones tradicionales, sin recortes para 
  abaratar costes a costa de reducir calidades.



19585CÓDIGO 6EMBALAJE

Cuerpo, alas y varillas de acero
pintado de 13, 12  y 2,5 mm
respectivamente

Corpo, abas e varetas em aço
pintado de 13, 12 e 2,5 mm
respetivamente

Corps, ailes et tiges en acier
peint de 13, 12 et 2,5 mm
respectivement

Sistema de cierre sin bisagras;
soporta más peso, ocupa menos

Fecho sem dobradiças;
suporta mais peso, ocupa menos

Fermeture sans charnières;
charge supérieure pour
encombrement réduit

Estructura en tubo de acero pintado
de 16 mm con tacos antideslizantes

Estrutura em tubo de aço pintado
de 16 mm com antideslizantes

Structure en tube d´acier peint de
16 mm avec anti-dérapants

Metros de Capacidad
Metros de Capacidade

Mètres de Capacité

18

tendedero / estendal de roupa / séchoir à linge

LINEA MENAJE

GARHE, SA
Bº BOROA, S/N
48340 AMOREBIETA

STAR
Años de Garantía
Anos de Garantia
Ans de Garantie

2

8ELEQMI*bjfifh+

19580CÓDIGO 6EMBALAJE
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TENDEDEROS

19509
19519

CÓDIGO

TENDEDERO ALAS INOX

C A R A C T E R Í S T I C A S

- Fabricado integramente en acero inoxidable 18/10.
- Varillas en tubo de 6 mm. con sistema especial de inserción 
  reforzada mediante remache.
- Superficie útil 18 m.
- Sistema de plegado sin bisagras para soportar el máximo
  peso y ocupar el mínimo espacio.

19547 6EMBALAJE

TENDEDERO ALAS ALUMINIO 

C A R A C T E R Í S T I C A S

- Estructura superior de aluminio anodizado y patas de
  acero con tratamiento especial antióxido.
- Garantizado 100% anticorrosión.
- Superficie útil 18 m. (11 m. sin alas).
- Sistema de plegado sin bisagras para soportar el máximo
  peso y ocupar el mínimo espacio.

MODELOCÓDIGO EMBALAJE
Con alas
Sin alas 6

6
19519
19509
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TENDEDEROS

TENDEDERO ALAS INOX  

C A R A C T E R Í S T I C A S

- Fabricado en acero AISI-441 con varillas de aluminio anodizado.
- Varillas en tubo de 6 mm. con sistema especial de inserción reforzada.
- Superficie útil 20 m.
- Sistema de plegado sin bisagras para soportar más peso

y ocupar menos.

CÓDIGO 19524 4EMBALAJE

TENDEDERO 4 ALAS ALUMINIO    

C A R A C T E R Í S T I C A S

- Estructura superior de aluminio anodizado y patas de acero con
tratamiento especial antióxido.

- Garantizado 100% anticorrosión.
- Sistema patentado con 2 alas adicionales que permiten el tendido

tanto abiertas como plegadas.
- Superficie útil de hasta 30 m. ocupando prácticamente lo mismo

que los tendederos convencionales de 2 alas.
- Cómodos embellecedores antideslizantes con ruedas.
- Plegado sin bisagras para soportar el máximo peso y ocupar el

mínimo espacio.

19523CÓDIGO 3EMBALAJE
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TENDEDEROS

TENDEDERO VERTICAL INOX   

C A R A C T E R Í S T I C A S

- Fabricado en acero inoxidable 18/10.
- 3 alturas con 6 alas plegables de manera independiente,

ideal para sábanas, manteles, etc.
- Superficie útil de 18 m. en 24 líneas bien espaciadas.
- Capacidad de carga 16 kg.
- Equipado con 36 pinzas tipo clip en las alas y dos soportes

articulados para perchas.
- Innovador tren de ruedas plegables para una máxima comodidad

en su manejo.
- Formato totalmente modular para un montaje fácil y sin herramientas.
- Dimensiones abierto 87x156x67 cm.

Presentado en caja color individual

CALIDAD/PRECIO
IMBATIBLE

19538CÓDIGO 4EMBALAJE

19590CÓDIGO 6EMBALAJE

TENDEDERO PLEGABLE PARED 'PLEX'

CARACTER ÍST ICAS

Superficie útil 3,60 m
Dimensiones: 71x37x11 cm abierto y 71x5x11 cm plegado.
Peso: 1,2 kg

Tendedero plegable en resina con varillas de acero pintado 
y toallero de acero inoxidable.

os
m

ar
c.

es



63

TENDEDEROS

TENDEDERO BALCÓN 

CARACTER ÍST ICAS

- Fabricado íntegramente en plástico y aluminio anodizado.
- Garantizado 100% anticorrosión.
- Superficie útil 11 m.
- Brazos ajustables reforzados.

19507CÓDIGO 6EMBALAJE

TEND. BALCÓN/PARED EXTENSIBLE 

CARACTER ÍST ICAS

- Fabricado íntegramente en plástico y aluminio anodizado.
- Garantizado 100 % anticorrosión.
- Superficie útil 11 a 21 m.
- Doble utilidad como tendedero plegable de pared.

19518CÓDIGO 6EMBALAJE
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ESCALERAS-BANQUETA Y MESAS PLEGABLES

ESCALERA BANQUETA
- Fabricada en acero pintado con arco de seguridad acolchado.
- Apertura con bloqueo de seguridad y peldaños y tacos antideslizantes.
- Ligera pero muy robusta (homologación TÜV/GS 150 kg)
- Presentación especial en cajón expositor 6 ud. en 3 colores.
- Dimensiones 46x55,5x81 cm abierta y 46x89,5x5 cm plegada.
- Peso 4,25 kg.

 ESCALERAS BANQUETA ACOLCHADAS
- Fabricadas en acero pintado con arco de seguridad acolchado.
- Tacos y peldaños con cubierta de plástico antideslizante.
- Muy cómodas y robustas (homologación TÜV/GS 150 kg)
- Dimensiones 2P 46x80x60 cm abierta y 46x94x15 cm plegada.
- Dimensiones 3P 48x118x70 cm abierta y 48x129x15 cm plegada.
- Pesos 4,5 kg 2P y 6,5 kg 3P

18532CÓDIGO 6EMBALAJE

MESA PLEGABLE 
- Mesa auxiliar plegable multiusos.
- Patas de acero ajustables a 6 alturas.
- Tablero de resina plástica con 3 posiciones.
- Capacidad de carga 10 kg.

18600CÓDIGO 6EMBALAJE

2 peldaños
3 peldaños

18530
18531
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